НОВИНТЕХ

КОМПЛЕКСНОЕ РЕШЕНИЕ ПРОБЛЕМ АВТОМАТИЗАЦИИ ИНФОРМАЦИОННЫХ СИСТЕМ



Вячеслав Валентинович Тюмин генеральный директор

В 1982 году окончил факультет электронносчетной решающей техники Московского лесотехнического института по специальности «математические машины». Затем служил офицером в Военно-воздушных силах СССР. В 1984—1986 годах работал инженером в вычислительном центре Центра международной торговли. В 1986—1990 годах занимал руководящие должности во внешнеторговом объединении «Востокинторг» Министерства внешней торговли СССР. В 1990—2005 годах работал в коммерческих организациях на руководящих должностих. С 2006 года — в нынешней должности.





ООО «НОВИНТЕХ»

МАЛАЯ ЮШУНСКАЯ УЛ., Д. 1, КОРП. 1, БИЗНЕС-ЦЕНТР «БЕРЛИН», ОФИС 1311, 1312, МОСКВА, РОССИЯ, 117303 ТЕЛ.: (495) 723 4419 E-MAIL: NOVINTECH@BK.RU WEB: WWW.PARUS-NOVINTECH.RU

бщество с ограниченной ответственностью «НОВИНТЕХ», основанное в 2006 году, сегодня занимает твердую позицию по внедрению программы «ПАРУС» на рынке автоматизированных информационно-аналитических систем для сектора государственного и муниципального управления, а также для бизнеса. Мы предлагаем комплексные решения, включающие как необходимый для автоматизации программный продукт, так и услуги внедрения, обучения, методологическую и консалтинговую поддержку. Важнейшим направлением деятельности компании является внедрение ИТ-решений для органов государственной власти (распорядителей бюджетных средств, финансовых органов), государственных (муниципальных) учреждений, включая централизованные бухгалтерии.

За период своего становления организация прошла путь от группы программистов и консультантов, работающих с программным продуктом «ПАРУС», до научно-технического центра, способного оказывать весь спектр услуг, связанных с автоматизацией процесса управления предприятием (в том числе написание дополнительных модулей системы). В этот период набирают ход бюджетная и муниципальная реформы, и компания активно участвует в их реализации.

В 2007 году был создан технический отдел и студия веб-дизайна. ООО «НОВИНТЕХ» присвоен статус генерального партнера корпорации «ПАРУС». Проведено внедрение наших решений в ряде организаций здравоохранения, образования, социальной защиты населения, культуры Москвы и Московской области. Успешно реализованы проекты в силовых ведомствах и администрациях районов и городов Московской области. Компания неоднократно побеждала в тендерах на проведение работ по автоматизации бюджетных учреждений. Были проведены работы по проектированию и монтажу сетевого оборудования, поставке технических средств и внедрению ПП «ПАРУС Бюджет».

По итогам работы за 2012 год в ООО «НОВИНТЕХ» увеличилось количество клиентов на 45,5%, а по сравнению с 2011 годом – на 90%. Компания занимается внедрением комплексных систем управления на базе клиент-серверных технологий с использованием СУБД ORACLE, предназначенных для крупнейших российских заказчиков.

В 2013 году уделялось особое внимание развитию решений на базе веб-технологий. Важным шагом в этом направлении стал выход приложения «ПАРУС-Онлайн» для работы с программными модулями системы «ПАРУС 8» через веб-интерфейс. С этой целью мы приняли активное участие в переводе ряда организаций Департамента здравоохранения города Москвы на единый сервер. Компания внедряет систему «ПАРУС-Бюджет 8» для использования в электронных правительствах субъектов РФ и электронных муниципалитетах.

Главная цель компании «НОВИНТЕХ» - обслуживание по высоким стандартам качества и профессионализма, предоставление новых возможностей, новых услуг одновременно с повышением надежности уже имеющихся. Всё это стало возможным при наличии высококвалифицированных кадров, получивших дипломы ведущих вузов РФ в сфере автоматизированных информационно-аналитических систем и имеющих опыт работы свыше 10 лет. Компания производит тщательный отбор своих сотрудников, на конкурсной основе и регулярно проводит обучающие семинары, все специалисты компании сертифицированы корпорацией «ПАРУС». Каждый консультант не только прекрасно владеет всеми возможностями программного комплекса «ПАРУС Бюджет», но и может провести аудит финансово-хозяйственной деятельности, организовать и обучить сотрудников компании-заказчика в рамках Бюджетного кодекса РФ. Организация не имеет ни одной претензии к качеству выполняемых ею работ, следуя своему девизу: «Профессионализм во всём - качество всегда».

